

周末余杭鸬鸟镇浙商云集,不谈生意,只挥球拍

房产老总一年只应酬两次 业余时间都在打羽毛球

本报记者 陈学东

傍山靠水的杭州鸬鸟新湖希尔顿花园酒店,上个周末一下涌来了全省各地的46名浙商。他们不是来谈生意,而是来赴一场特殊的约会——企业家羽毛球赛。

有6片场地的地下羽毛球馆,商业大咖扎堆,其中不乏新湖控股董事长黄伟、银江科技集团董事长王辉、杭州美通家具集团董事长徐力、开心果网络创始人张锐等大咖。不管他们的身价多少,此刻,只有一个身份——羽毛球选手。

这场由浙江省羽毛球协会、浙江新湖集团股份有限公司主办,杭州畅想体育策划有限公司承办,杭州鸬鸟新湖希尔顿花园酒店协办的“新湖杯”浙江省首届企业家羽毛球邀请赛一切从简,没有开幕式,没有领导讲话,大家合张影,就挥拍上阵比赛了。



徐达(左)与队友并肩作战。

景晨 摄

老板不但酷爱羽毛球 还研发智慧体育装备

记者发现,每场比赛运动员的名字都有专门的插卡,参赛者一目了然,仿佛就是企业家们开会的待遇;运动补给也是饮料,点心和水果一应俱全,鸬鸟特产鸭梨更受运动员欢迎。

球场上的银江科技集团董事长王辉凌厉的劈杀,常常赢得观众一片喝彩。他身兼男双和混双,两天打了9场比赛,可谓是连轴转,却也不显疲劳。

银江集团在浙江羽毛球界可谓大名鼎鼎,出于对羽毛球的热爱,王辉在2008年组建银江羽毛球俱乐部,并且自己亲自带领银江羽毛球队征战,在省内甚至国内都有很高的知名度,还曾获得过“羽林争霸”全国业余羽毛球比赛的冠军。

擦着汗,王辉笑着和记者聊起了羽毛球情结:“我在大学期间就担任学生会的体育部长,年纪大了不适合足球、篮球之类的身体对抗性运动,而爱上了羽毛球。我最喜欢做的一件事就是和朋友一起去打羽毛球,这是一种享受。可以强健体魄,不仅仅身体会变得年轻,心理上也会变得积极。一场球打下来,浑身上下舒畅,什么烦恼都抛到脑后了。现在我们在羽毛球方面公益活动的每年投入就有100多万。”

说起羽毛球爱好而衍生涉足于智慧体育,王辉如数家珍:“我们研发了智慧(羽毛)

球拍,球鞋,能够装上芯片,通过WIFI与手机相连,大数据帮你分析击球点,挥拍轨迹是否合理,还在全国各地建了30个智慧场馆,对身体各项健康指标进行检测。”

“上阵父子兵”,杭州万汇家私有限公司董事长朱国军的拍档是16岁的儿子。他与儿子在比赛中,打得虎虎生风,一个后场劈杀,一个就在网前封网,配合默契;下场父子俩就在一起分析战术,研究对手打法,颇为认真。朱国军告诉记者,做企业自己工作比较忙,儿子住校见面不多,亲子时间比较少,所以有这么好的机会,我就带他来参赛了,一方面培养父子感情,也让他也历练一下,一举两得。

无独有偶,杭州名立实业有限公司董事长於敏华带着双胞胎的女儿前来参赛,他的两个女儿也是随父亲学会了打羽毛球,现在都是浙江工业大学的研究生,趁着暑期放假,陪老爸来散散心,於敏华选了打球更好的一个女儿做搭档,笑言:成绩不重要,亲情在比赛中更能体现。

深夜10点打羽毛球 只为完全释放压力

甘肃信义集团董事长徐达特地提前了2天从兰州赶回家乡来参赛,获得了双打的第5名,觉得非常满意。

徐达打羽毛球坚持了31年,他的微信昵称就是“快乐球痴”,声称要打到打不动为止。十多年前,徐达孤身一人从老家台州来到甘肃做房地产项目,他坦言靠的就是企业与羽毛球作为两个支撑点。他在异乡以球会友,结交了很多球友,也在当地开创了一片天

地。“我是做二三线城市房地产项目的,整天都在山沟沟里转,没有好的意志和身体是不行的,所以我一年最多应酬吃饭两次,业余时间都在打羽毛球上。我的技术不怎么样,但体力很好,这就是坚持的力量。体育精神和我们浙商精神共同之处就是,自信不服输,注重忍耐和坚持。”

徐达担任过台州市羽协会长,后来又被兰州市羽协推选为会长。他对羽毛球投入了极大的热情,每年他都会到全国各地参加各种业余羽毛球比赛,打过了28个省市自治区的羽毛球比赛,拿过一次分站赛的第三名,乐此不疲。“我外出一个拉杆箱,一支羽毛球拍是标配,走到哪里打到哪里,的确是很痴迷。但我很感谢这项运动,让我快乐无限,在外不再孤单。”徐达有点动感情地说。

拿了男双B组的冠军,开心果网络科技有限公司创始人CEO张锐显得非常兴奋,把获胜的奖牌和证书,放在地板上拍照,放到朋友圈里晒。其实,这也不是他第一次拿冠军了,但这次企业家羽毛球赛冠军他更看重一些。

记者了解张锐,是从他率高层走戈壁开始的。这位IT界大咖也是运动达人,在众多体育项目中他偏爱跑步毅行和羽毛球,他在办公的北部软件园拥有6片羽毛球场,经常呼唤友打羽毛球。他说:“互联网行业竞争非常激烈,需要放空和释放自己。我常常是在工作结束之后,深夜10点多开始打羽毛球和跑步,跑步是自己与自己的对话,羽毛球则是完全释放自己压力,进入物我两忘境界。”

说罢,张锐把金牌放进包里,并没有随众人散去,而是又叫了几个搭子,在场上练了起来,他告诉记者:“这里有天然的空调,夏天真是打球好地方,我们场地还没这条件,要多享受享受。”

药检阳性的澳游泳女选手自称无辜

据新华社 澳大利亚泳坛的希望之星沙·杰克28日通过社交媒体公布,她在此前的赛外兴奋剂检查中的A瓶和B瓶样本检测结果均呈阳性,被查出服用的一种据报道能促进肌肉生长的违禁药物。

澳游泳协会27日发布声明称,这名女选手在6月26日的赛外兴奋剂检查中出现阳性结果。声明中表示,按照相关规定,协会当时在得知这个结果后,对这名选手立即进行临时禁赛,据了解,这也是国际通行的反兴奋剂规定。相关人员陪她从日本的一个训练营

返回澳大利亚,她也无法参加随后在韩国举行的世锦赛。

一天后,这名20岁的游泳选手28日通过社交媒体公布了相关细节,称B瓶样本检测结果与A瓶一样。

对此进行报道的澳大利亚主流媒体《澳大利亚人报》称,这种禁药具有增加肌肉质量和骨密度的作用,同时能避免使用类固醇所带来的副作用。

20岁的杰克曾在去年的英联邦运动会上与队友打破了女子4×100米自由泳接力

的世界纪录,获得金牌。她被视作澳泳坛的希望之星。

对于杰克当初退出世锦赛的原因,当地媒体认为澳泳协信息不够公开。《澳大利亚人报》27日报道称,杰克本月初以“个人原因”为由退出了光州世锦赛。当时,游泳协会官员们并没有详细说明她退赛的情况,直到一家媒体曝出她因常规的赛外兴奋剂检查A瓶样本检测结果异常而被送回国。

杰克表示,她完全不知情自己为何会与禁药产生联系,将会为自己的名誉继续斗争。